



Siempre atentos por su seguridad

- Seguridad Privada con canes adiestrados
- Protección a personas importantes
- Asesoramiento en seguridad física
- Custodia de mercadería
- Seguridad electrónica

Quito, 23 de marzo del 2017

SIPCAN CIA. LTDA. INFORME DE GERENCIA EJERCICIO TERMINADO AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2016.

Señores Socios:

En cumplimiento con los Estatutos de la empresa y de conformidad con las normas legales vigentes, presento este informe de actividades en donde se consignan las actividades más relevantes ejecutadas durante el año 2016.

En relación a la gestión de la empresa, debo resaltar que el 2016 fue un año de muy buenos resultados más no como lo fue en el año 2015. SIPCAN tuvo ingresos por la actividad de la operación por USD \$1.515.924,41 vs USD 1.589.375,58 año 2015 generando este año una baja de un 4,85%, ello podemos indicar porque ya no contamos con 4 Clientes (Satex, Edif. Bossano y Radio Hit); a pesar de esta baja SIPCAN continúa con el sólido ritmo de crecimiento instaurado desde que inició sus actividades hace nueve años. También quisiera mencionar el importante trabajo realizado por todos los miembros de la empresa en la obtención de estos resultados. En cuanto a la gestión del Departamento de SST, se ha cumplido en el ámbito legal. Todo esto, y el trabajo inter-equipo, han permitido que sirvamos cada vez mejor a nuestros clientes con un servicio de calidad. Los resultados se reflejan en las cifras mencionadas anteriormente, pero debemos ver estrategias de vital importancia con nuevos y actuales Clientes para seguir apalancando el mercado. No podemos dejar de mencionar que durante el 2016, la empresa puso mucho énfasis en sus capacitaciones sobre la responsabilidad social y atención al Cliente, adicional capacitó a 13 personas en lo que se refiere a Líderes de Equipo.

Todos estos logros se han podido alcanzar bajo la acertada dirección y liderazgo de nuestras Gerencias y con el diario esfuerzo y compromiso de cada una de las personas que conforman la empresa.

El 2016 ha sido de declives económicos por los que nos encontramos atravesando a nivel de país, parte de ellos las nuevas reformas al código laboral (justicia laboral) haciendo más complicada la contratación del personal por la actividad propia del negocio, se eliminó el contrato a plazo fijo ahora está como indefinido con 90 días de prueba haciendo de todo esto un mayor gasto por los rubros que debe asumir la Empresa. A

Quito, San Carlos Pasaje Andrés Centeno Oe8-214 entre la calle Oe8B y Melchor Valdez
Telfs.: 2536-958 / 2531-482 / 340 2213 / Mail: sipcan@sipcan.com

www.sipcan.com

pesar de ello hemos podido continuar y no dar marcha atrás; la actitud positiva y de compromiso de todos los departamentos ha permitido el empoderamiento y liderazgo con nuestra empresa. Hemos finalizado el año manteniéndonos con nuestros importantes Clientes y muy satisfechos por el servicio brindado. Se incrementó el servicio de custodias fijas con nuestro Cliente Quifatex en Guayaquil que van a Machala, Cuenca y Loja. Sin embargo, se tuvo que replantear la manera de trabajo con los señores custodios y de igual manera su forma de pago conllevando a un mejor y óptimo desempeño y ahorro. Sin embargo, como recordarán lamentablemente en el año 2015 ocurrió un accidente en las vías de Machachi con nuestro Supervisor conllevando a un reposo total por alrededor de un año y no contar con su contingente este año 2016, pero se recuperó satisfactoriamente y todo gestionado ante Riesgos del Trabajo.

El trabajo de todos los miembros de SIPCAN ha permitido cerrar el año con buenos resultados. Como SIPCAN buscamos promover la capacidad de innovación, liderazgo y aprendizaje, justamente para mantener un proceso de mejora continua. El año 2016 ha sido un año de logros. Por esta misma razón, el reto para este nuevo año es aún más grande ya que es un año de desestabilización económica; por ende debemos establecer nuevas estrategias dentro de un contexto de optimización de costos y de una creciente competencia.

ASEGURAMIENTO DE LA CALIDAD

La empresa provisionalmente ha paralizado por tema económico continuar con la obtención de la certificación de la calidad ISO9001 - 2015 y Certificación Daag. Pero este año será uno de los retos primordiales, ya que con estas certificaciones nos permitirán licitar y ser parte de nuevos excelentes Clientes.

ANÁLISIS DEL ESTADO DE RESULTADOS Y BALANCE GENERAL

Los ingresos operacionales totales bajaron en un 4,85% al pasar de \$1.589.375,58 a \$1.515.924,41 frente al año inmediatamente anterior.

		Año 2016	Año 2015
Ingresos por Ventas	US\$	1.515.924,41	1.589.375,58
Costos y Gastos Operacionales	US\$	1.472.671,53	1.502.509,61
Utilidad y/o Pérdida del Ejercicio	US\$	43.252,88	86.865,97

Aplicación de índices financieros al balance general año 2016 y 2015:

Liquidez	Activo Corriente / Pasivo Corriente		
Año 2016	371.541,20	/ 171.379,84	= 2,17
Año 2015	325.601,50	/ 180.720,45	= 1,80

Este indicador entre más alto sea; mejor es considerado, se considera bueno a partir de la relación 1:1, sin embargo vale la pena diferenciar que el mejor indicador es el más alto es válido desde el punto de vista del acreedor, pues para la empresa el índice depende del adecuado manejo que se dé a los activos corrientes desde el punto de vista de rentabilidad y riesgo. Mide en determinado momento la capacidad de pago de las deudas a corto plazo, asumiendo que tales deudas se deben pagar en un mismo momento con la efectividad de los activos corrientes.

Capital de Trabajo Activo Corriente - Pasivo Corriente

Año 2016	371.541,20	-	171.379,84	=	200.161,36
Año 2015	325.601,50	-	180.720,45	=	144.881,05

Este resultado es un valor en dólares, donde el activo corriente asume en un determinado momento todas las deudas de corto plazo, es decir, el monto de recursos disponibles para continuar operando. Más que un indicador es una forma de apreciar cuantitativamente los resultados de la razón corriente. Por lo que la empresa tiene capital de trabajo positivo y se puede interpretar como una suficiencia de recursos para cubrir las necesidades operativas.

Capacidad de Endeudamiento

Deuda Total Activos Totales = Total Pasivo / Total Activo

Año 2016	408.559,51 / 424.692,07	=	96,20%
Año 2015	342.849,20 / 392.267,40	=	87,40%

Es fundamental para analizar el grado de riesgo financiero que asume la Empresa en su operación, su resultado es un valor porcentual que indica la parte de activos de la Empresa que corresponde a acreedores externos. A mayor nivel de endeudamiento mayor riesgo financiero, genera una disminución en el margen de seguridad para soportar posibles dificultades. Su incremento afecta directamente los gastos financieros pero este apalancamiento es directamente con socios a cero costos financieros.

INFORMACIÓN ADICIONAL

Es importante señalar que la Compañía se encuentra al día con todas sus obligaciones fiscales, laborales, municipales y sociales.

Las cifras presentadas en los estados financieros y sus anexos corresponden a los registros contables que se encuentran debidamente respaldados por la documentación correspondiente, que se mantiene archivada.

La Gerencia General agradece muy sinceramente a los ejecutivos, empleados administrativos y operativos por el apoyo y la dedicación que nos brindaron en cada momento para el logro de los resultados que hoy estamos presentando, el cual es acompañado con los indicadores de Gestión y espero que estos tiempos nuevos sea para renovar nuestros sueños, metas, esperanza y logros que abordemos los nuevos retos con el corazón enriquecido por el afecto; que esta sea la ocasión para recordar que somos un solo equipo y que estamos unidos por lazos invisibles del corazón.

A todos una vez más, muchas gracias por su confianza y apoyo.


Atentamente
Sylvia Sarmiento
GERENTE GENERAL
SIPCAN CIA. LTDA.

